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ALFÖLDI ÚJSÁG
tsegjelenik hétfő kivételével mindennap. 
yÓnzetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
argyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Bég.
utca 10 sz. Telefonszám : !5. Magémhinfc 
tések átszabás szerint közöitetnek. Ailands 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk,

LEGÚJABB ESEMÉNYEK.
»Könnten a lejtőre Juthatunk« 

mondotta flppon^i nagy beszédében.
Rendkívül nagy érdeklődés mellett 

mondott tegnap beszédet a Házban 
Anponyi Albert gróf a költségvetési vi 
ta során. Feltárta aggodalmait a jelen­
legi helvzettel szemben. Távol á.ll tő­
lem, - mondotta hogy a vészharan­
got meghúzzam, de Telin vom a figyel­
met arra, hogy könnyen a lejtőre jut­
hatunk, ha nem szedjük össze minden 
erőnket, óvatosságunkat és körültekin­
tésünket, hogy a nagy áldozatok árán 
elért pénzügyi eredményeket ne koc­
káztassuk. Megvallom, hogy amikor ezt 
a költségvetést a kezembe vettem, meg­
döbbentem, mert ez a milliárdos költ­
ségvetés több, mint amennyit Csonka- 
Magyarország elbír. A nemzet áldozat- 
készségének kihasználásánál már a 
végső határon vagyunk. A húr pattaná­
sig meg van feszítve. \ annak igen e- 
gészségtelen adónemeink, különösen i- 
lyen a forgalmi adó. Az utolso húr tul- 
feszitésével szemben till tömérdek meg­
oldatlan szükséglet, kielégítésre váró

»Rágalmazó« iskolakönyv.
A pékek néhány furcsa mondatot 

fedeztek fel a kultuszminisztérium által 
ajánlott egyik polgári iskolai tankönyv­
ben. Kz a szöveg szóról-szóra igy hang­
zik: A házi kenyér azért jobb a pék­
kenyérnél, mert a lelkiismeretlen pékek 
timsót és rézgálicot kevernek a lisztbe, 
hogy a kenyér fehérebb és likacsosabb 
legyen. A sütőiparosok szövetsége e- 
miatt rágalmazás elmén feljelenti a 
tankönyv szerzőit és kéri a tankönyv 
bevonását.

A Leirer-biinügy a Kúria előtt.
Tegnap került a Leirer Amália 

bűnügy a Kúria elé. A Kúria elutasí­
totta a semmiségi panaszokat és tel­
jes egészében jóváhagyta a tábla ítéle­
tét. Ezzel Okolicsányi és társainak bün­
tetése jogerőssé vált. A Kúria indoko­
lása kiemeli, bog)' Okolicsányi meg­
szerezte Leirer Amália ékszereit, ame­
lyekről tudta, hogy legalább is rablás 
utján kerültek Pödör Gyulához. Az i- 
télet tehát nemhogy súlyos, hanem még 
túl envhe, mert Okolicsanyival szem-

;ogos igém . Például a tisztviselőkérdés j 
és a nyugdíjasok kérdése. Ez a Ház e- j 
gyébiránt nem teljesítheti kellőképpen j 
.:/. ellenőrzés feladatát, mert zárszáma- j 
elássál nem rendelkezik, ami tulajdon- í 
kép törvénytelen állapot. Amit mi a i 
költségvetés megvitatásánál végzünk. • 
>z .: pénzügyi ellenőrzés szempontjából 
felületes munka. Csináljunk valamit es j 
induljon meg a rendes számvitel. Nem 
látom azt, hogy a kormány előrehaladt 
volna a szociálpolitikai munkában. A 
falusi kislakásépitő akcióval szemben a 
legnagyobb aggályaim vannak. Nép- 
jólét jelszava alatt uj fészket építeni a 
tuberkulózisnak megbocsáthatatlan 
bűn lenne. Azt látom, hogy érdekcso­
portok kielégítésén múlik minden és jo­
gosulatlan magánérdekekkel törődnek 
— Apponvi ezután á Talböt-féle szerző­
dés ügyét tette éles kritika tárgyává. 
Beszéde r égén a baloldal hatalmas taps 
viharral ünnepelte az ősz szánkót.

ben a törvény teljes szigorát kellett vol­
na alkalmazni. Bellánál a Kúria sú­
lyosbító körülménynek vette teljes és 
részletes tevékenységét mindvégig.

Bevándorlási tilalomra 
készül Amerika. Gazdasági okokból az 
idegenek beözönlését törvénnyel egye­
lőre megszorítani, majd teljesen meg­
tiltani akarják.
Szigorúan bűnhődjenek a merénylők.

Pecsics, Újvidék demokrata kép­
viselő interpellációt nyújtott be aszkup- 
stina titkári hivatalában. Felvilágosi- 
íást kér az újvidéki magyar kaszinó el­
len elkövetett bombamerénylet ügyé­
ben a belügyminisztertől és a bűnösök 
szigorú megbüntetését követeli.
Szörnyű bányakatasztrófa Japánban.

japánban borzalmas bányakataszt- 
vóla történt. Felrobbant egy bányában 

bányalég és valamennyi tárnában 
bennszorultak a munkások. Az eddig 
hírek szerint 136 bányász odaveszett.

Búza Budapesten 
3344—33.4° pengő, október-majusra 

re 20 02- -29.00 pengő.

Villám világítás
előnyeit ne csak a belsőterületen, de a 
város külső részein lakó Szentes min­
den egyes polgára egyformán élvezze. 
Világosságra, tisztaságra és jó útra egy­
képpen jogos az igénye ennek a város 
minden egyes lakójának.

Természetes, hogy a legjogosabb 
igény kielégítésénél is tekintetbe kell 
venni a város anyagi erejét és a pol­
gárság teherbíró képességét. Egyszer­
re mindent senki sem akarhat és ne is 
akarjon. Szép sorjában mindenre rá­
kéiul a sor.

A városfejlesztési tervezet most az 
alsóréti újtelep utcáit akarja rendbe­
hozni. járdát és villamvilágitást kap az 
újtelep, hogy beigazolódjék, egyformán 
történik gondoskodás ennek a város­
nak minden egyes polgáráról. A város­
nak és vezetőségének ép oly kedves a 
Kísér és Újtelep, mint a Felsőpárt, — 
vagy a város bármely más része.

Az ^alsóréti újtelep knzvilágitAsá- 
; val egyidejűleg könnyűszerrel meg le- 
i hetne oldani a tiszai hajóállomásra ve- 
. zető ut kivilágítását is. Talán egy kis- 
: sé különösnek hangzik, hogy amikor 
■ még a belső város egyes részei sincse­

nek kellő módon v illamos lámpákkal 
ellátva, valaki arra gondoljon, hogy 

: vgy kevésbbé forgalmas és külterületre 
vezető utat világosítsanak ki. — Mi 

: azonban nem tekintenénk ezt pazarlás- 
'• nak. Ellenkezőleg.

Városiassá fejlődésünk utján ha- 
1 talmas lépést tennénk előbbre a tiszai 
! hajózás elősegítésével és alátamasztá- 
i sával. A hajóállomásig vezető jó ut, a- 
; mely ki is lenne világítva, nagybanelő- 
I segítené nemcsak a személy, de a te- 
j herforgalom könnyebb lebonyolítását is. 
j Eljön még majd az idő s talán 
j nincs is olyan nagyon messze, amikor a 
i villamosvilágitás áldását nemcsak a 
j város, de a külső határ tanyán lakópol- 
: gársága is élvezni fogja. Nem is annyi- 
j ra uj ez az eszme, mint ahogy gondol- 
, nák.

Villamos telepünket építő Hazai 
1 Villamos Társaság igazgatója, Mol­

nár Lajos mérnök már két évtizeddel 
. /előtt tárgyalásokat folytatott arra vo­
natkozólag, hogy Csongrádon kivid 
Kuns • ntmárton, Szentandrás, Szarvas, 
Szegvár és Mindszent községek köz-és

tiszta és zabos bükköny, árpa 
és tavasz búzaVetőmagnak 

Szánté Andornál beszerezhető
Lapu Vk mai száma 6 oldal.
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STEY1 KERÉKPÁROKAT STEYR
WAFFENRÁD
STYRIA

havi részkifizetésre ifrnsitom. 
WELLISGH-géprafettír, Telefon: 66. STYRIA

magám ilágitás.it a szentesi viliamtelep- 
ról lássák el.

X tervből vsak a csongrádi bekap- j Négy héttel ezelőtt, mint akkor megir- 
vsolas létesült meg lla az egész ten I luk, a derekegyházi parlagon hagyott földek 

,iAe„i fl„v, 1.;;,. ügyében Szentesen járt Szabó Gyula gazda-
' ; ' T- V 1 <jj ‘ 0..' ; sági főfelügyelő, a főldmiveléstigyi miniszte­

rnek emtoiiasa es \ ill.inioskozpontja , rjum kiküldöttje, hogy itt a helyszínen tájé
lett volna, Ezen kívül Molnár igazgató . kozódjék és állapifsa meg vizsgálat utján, 
elgondoláséinak van egy más nagyszc- j mennyi a valóságban a parlagon hagyott 
: u része is Ayól volt szó, liogx az <•- j föld D.rekegyházán A gazdasági felügyelő 
gves községekbi- vezető vonalak men- "jég is tartotta a vizsgálatot, azután vissza- 
. - , , , utazott Budapestre, hogy megszerkessze je-K-n elterülő kulhatarbel, területeket s | len(éséi a földmivdésügyi minisztériumnak.

Nyi'ván ezzel az üggyel függ össze az

Tárgyalás a derebegyházi parcellák ügyében.

ott lévő tanyákat a villamos hálózatba
40 kilo­bekapcsolják. Szentestől 30

méternyi körzetben levő tanvák v ilági- 
tását, morzsolóit, darálóit, vizhuzóit.de 
mélyen szántó ekéit is a szentesi \ illa - 
mostelep erőforrása mozgatta volna.

Nem olyan túlzottan merész tehát 
az a gondolat, liogx Szentes gazdasági 
életének erősítésére hivatott tiszai vizi- 
ut hajóállomásához vezető, jókarban 
tartott kövesül ki i> világíttassák. Maga 
a vezeték sem kerülne túlzottan nagy 
összegbe, az elfogyasztott áram ára pe­
dig igazéin nem volna arányban az ál­
tala elért nagy gazdasági előnnyel.

Mi még áttéri a gondolattól sem i- 
degenkednénk, hogy a hajóállomáshoz 
vezető ut szegélye befásittatnék s az ut 
a ny iri tikkasztó meleg idején öntöz- 
tetnék is .X portenger lekötése Szentes 
közegészségügyére is hasznos lenne.

Szentes a Tisza mellett fekszik.de 
azért vsak kevesen ismerik. X’annak ra­
jongói. akik mindet 
l isza hullámaiban es árnyas partján 
öltenek el. De kevesen vannak. Hasz­

nos munkát végezne az, aki a Tiszát az 
egész polgárság részére felfedezné, az­
zal megismertetné c 
tét né.

az idézés, amely tegnap érkezed a városi 
gazdasági hivatalhoz, Skultéty István dr sze­
gedi Ítélőtáblái tanácselnöktől Az idézés tár -

vagyonváltság címén igénybe veit és kisfia- 
szonbérlefekben levő földek haszonbérlői, to­
vábbá, hogy mindegyik parcellának a való 
ságban van-e gazdája, aki annak megműve­
léséről gondoskodik. A tárgyalás után a 
meghívottak kimennek Derekegyházára, a 
községházához.

A tárgyalásra Skultéty István dr meg­
idézte Szentes város gazdasági tanácsnokát, 
Csongrád vármegye gazdasági felügyelőjét, 
a szegedi m. kir. pínzügyigazgatöságot, to­
vábbá Pataki István a szentesi földhözjulot 
tak választmányi tagjái is.

Az idézés a?d is közli, hogy az OFB 
által kiadott rendelkezés alapján a megváb

gyalásl tűz ki április 7-éré és szükség ese- ] tás utján igénybe vett földeket illetően is
tén a következő napra, reggel 8 órára a 
gazdasági tanácsnok hivatalos helyiségében.

meg ked állapítani, nincsenek e ezek között 
is olyanok, amelyek gazdátlanul maradtak.O— 1 ■ u.iu inium.uü »*-> vijmuoo, umvij'v.rv gttcuüiiűUU 1 Illat dUlalá.

A tárgyaláson megálhpiiják majd, hogy kik j Az utóbbi esetben ugyanis feltétlenül gon- 
a Weisz Manfréd féle derekegyházi birtokból 1 doskodni kell azok hasznositásáról.

fl Svdb-bfrfok ügyében kitűzött tdrg^aldst elhalasztottdk.
Megírtuk, hogy az Országos Foldbir- mely a szentesi városházán lett volna meg­

tartva. Értesülésünk szerint ez a helyszíni 
tárgyalás elmarad és az esetleges újabb ha­
tárnapot Kemény István dr OFB biró ké­
sőbb fogja csak kitűzni. Az érdekeiteknek 
tehát április 2-án nem keil megjelenniük 
tárgyalásra.

Mindenféle, 
pontosított

Jámbor III
Nagy 
karika és Kral 

és térti ii
Javitásol

tokrendező Bíróság kiküldőt: bírája, Kemény 
István dr helyszíni szemlét és tárgyalást tart 
annak megállapítására, hogy a Sváb János­
tól természetbeni vagyonváltságként átvet: 
földek valóban alkalmasak-e parcellázásra 

A biró április 2 án délutánra tűzte ki 
ebben az ügyben a helyszíni tárgyalást, a

fl sövényházi zsellér mozgalom.
Fogházra Ítéltek egy ügyvédet, aki az elégedetleneket megszervezte.

Munkát ad a város 
a kisiparosoknak.

A városi műszaki hivatal tegnap arról 
értesilte a tanácsol, hogy a városi középü­
letek folyó évre előirányzott javítási munká­
latok egy részét házilag, más részét pedig 
vállalatok utján kívánja biztosítani. Vállala­
tok utján javasolja végeztetni a műszaki hi­
vatal még azokat a munkákat is, amelyeknek 
egy részét eddig házi'ag végeztetle. Korlátolt 
versenytárgyalás utján kívánja végül kiadni 
a hivatal azoka’ a munkákat is, amelyek a 
közszállilási szabályok értelmében szabad 
kézből, tehát versenytárgyalás mellőzésével 
kiadhatók.

A mérnöki hivatal a fentiek értelmében

A elmúlt év december havában a Pai- 
iavicini uradalom területén az OFB befejezte 
felosztási munkáltait. Jogerős ítélet után a 

. , nincsetlen sövényházi és sándoifalvi zsellérek
/abaci idejüket a 1 nem voltak megelégedve a bíróság munká­

jával. Keveselték először a kiosztásra került 
parcellák nagyságát és a 25 évre szóló bér­
leti földek helyett örök földeket követeltek.

Az elégedetlenkedő igénylők közül főb­
ben, hogy az OFB ítéletét megapellálják, 
felkeresték dr Balogh Béla szegedi ügyvédet, 
aki Hajabács Kálmán hadbíró főhadnaggyal 
és Kakuszi Z. Antal ügynökkel kiutazott Sö­
vényházára.

Balogh ügyvéd sándorfalvai kiutazása 
az uradalom intézősége körében nagy fel­
tűnést keltett. Szegedről detektívek

meg is kedvel-

igénylők sérelmén
Az érdekes kihágás! ügyben most Ítél­

kezett a szegedi járásbíróság. Kakuszi Z. 
Antal nem jelent meg a tárgyaláson. Haja 
bács Kálmán Eh -dnagy ügyét átteték a had 
bírósághoz. így a bíróság c-ak dr Balogh 
Béla ügyében tartotta meg a tárgyalást.

Dr Balogh Béla azzal védekezett, hogy 
ő nem tudta, hogy a hozzáfordul igénylők 
panaszai jogéi ős ítéletre vonatkoznak. A 
hozzáfordulók különböző panaszokat és sé 
relmekei adtak elő. Ezért neki többször ki 
kellett utazni az uradalom községeibe. Eh 
hez pedig pénz kelleti. Az igénylőktől 30 
mili’ó korona folyt be hozzá

A kihallgatott uradalmi zsellérek el-

Butorozott ural
varban balra1
jó fiút tanuioü
ácsmester, Sátrad
Húsvéti locsolót!
és külföldi pipi
parfümök kimé:! 
hatok vitéz V« 
bari, Vásártéri 
Sá.-garépagyökél 
ben kapható Kin 
Húsvéti ünnepei] 
tümöt, ruhákat, i| 
Váczi Eszter Km 
Üzlethelyiségem i 
Cserna bőrkeresí] 
Nyersbőrt a 
Tomka Istvánja 
Eladó egg cip< 
lány felszerelés, 
kóczi Ferenc uffl| 
Kerékpárok, 
rendű, világhíréi 
gummik, felszei 
posta melleti 
Ny árfából kó;5| 
sel b nagyobb
ricir u ca 70tűnést keltett. Szegedről detektívek mentek ! A allgatott uradalmi zsellérek el- Fl|C u_cl3'S 

ki az uradalom községeibe, hogy Biloghék ?10nd°t'ák- h°gy a népnek nem kellett a 25 N gvgörgős m 
dolgait lelen!f»77<4k t vVdS Dóriét, A nén ftrrtW fAiHű» p.-didolgait leleplezzék

A földbirtokrendezö törvény rendelke- 1 
zései alapján ugyanis az OFB jogerős itéle- : 
leivel szemben uj megváltási eljárásnak helye i 
nincsen. Aki pedig a jogerős ítélet után is 1 
ígéretekkel csábítgatja az igénylőket, az ki- I 
hágást követ el.

f * Vád„Sl;?r,;nl Ba!o^h ügyvéd és társai j 
a ehebbezőktői fejenként 4 pengő előzetes I 
költségei vettek fe! azzal, hogy siker esetén ' 
om ® Pengőt kötelesek fizetni. Min'egy

MÄyjiÄi’hogy6. SLgffi&rS.*Si “j:jrasraw.sfL.*.**«*

l«yíioni,háZipé,nzlán kö,,sé8ve,ésben felvett mszternél, ahol azonban elutasító választ rendelkezéseibe üfközőkihácá^eimín0'IÍJ 
és 20C0 koronái meg nem haladó munkákra kaptak A sikertelen denntArió,*« „«ín 1 hónaoi elzárásra a» 10 —JL e.gy
szentesi iparigazolvánnyal rendelkező

éves bérlet A nép "örök földet követelt.
z.rt mentek Baloghhoz, aki dcputációt szer­

vezett és három Ízben ment fel a főldmive- 
lési miniszterhez.
, „ A, lanukhoz az uradalom képviseletében 

dr Szakáts József is kérdést akart intézni, dt 
Balogh azonban tiltakozott a kérdés ellen.
Hr RaiLhNinCS J0ga kérdez,li — mondotta 
az ,7raH8|h' !°Sa azért sem, mert
ILhLn lü i-nhatósága alá tartozó közsé- 
gekben valósággal basáskodik. Az uradalom
^nnrt]md'md!1 sö!ét Azsia van. A bíróság

, , . ....... -------------------- iparo­
soktól ajánlatot kérjen.

Ezzel a javaslattal az a célja a műszaki 
hivatalnak, hogy a kisebo tőkével rendelkező 
önálló iparosok nagyobb számmal kaphas 
sanak a városi munkákból. Épen ezért a 
hiva'a minden munkánál, lehetőleg meg- 
osztva legalább négy szakiparost szándéko­
zik ajánlattételre felhívni.

Ha ezt a javaslatot a tanács elfogadja 
és a kért felhatalmazást megadja a műszaki 
Hivatal vezetőjének, akkor a szentesi kisipa-
rosok közül is többen jutnak munkához, minteaaig.

lőanfni, a • « * . “ 1 v u'aci,u vciut&zi w , wumuíu «magas címén egvkaptak A sikertelen deputációzás után a i hónap] elzárásra és 10 pengő D<nzbünleS 
vád s-erirn Balogh azzal hitegette az igény . »élte. f P-nzhUnlelésre
löket, hogy az ántántmisszió elé viszi az. :

Kossath-tár 5,

P0MTVÄ
gyári áron nagyban és kicsinyben
Oazdaságl Oép-, SzerszAmáru- és Zsák 

Kereskedelmi vállalat
a Gazdasági Egyesület székházában

Sarkad! telepet
lAkk _____ _ , . ”több parcel­
lában is

Biidoin, Utigy tfiedom.

Értekezni lehet:

vitéz Várad]/ László
gyógyszerésszel (Vásártéri 

dé i órák alatt
patika) a

1602

lebontásra e- 
svám alatt.

Szentes vám
2843 -1927

A Falus-] 
kezet a földrl
j u t tiltottakat cl 
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Az i'élet indokolása megállapította, 
hogy a vádlott érintkezésbe lépett a föld­
igénylőkkel és ígéretet tett arra, hogy a ha­
szonbérleti földek helyett övök földeket jut 
tat nekik, noha tudta, hogy ez nem lehet­
séges.

LíbaMnali, vtaegénjcM 
CHINA VASBOR

UVEOJE 3 PENGŐ
FÖLERAKAT Csongrádmegye részére

HAVAS JÓZSEF
gyógyszertárában, Báró Harucker-utca

miért örül a gyermek

Sikkasztásod lopások.
A törvényszék tárgyalásai Szentesen.

Sikkasztásnak minősülő büntette! vá- 
doltan állott tegnap a szegedi törvényszék ki­
küldött bírája, dr Tarajossy Béla előtt egy 
öreg szegvári asszony, özv. Gila Istvánná.
Az a vád ellene, hogy a bírósági végrehajtó 
állal törvényesen lefoglalt hat mázsa tengerit 
eladta, illetve annak egy részét saját céljaira 
használta fel. A vádlott azzal védekezett, 
hogy nem tudott a kukorica lefoglalásáról, 
nem is volt akkor otthon. Csak a fia tartóz­
kodott a tanyán, amikor a lefoglalás meg­
történt, fia azonban nem szóit neki arról, 
kihallgatták Gila litvánt, az öregasszony fiát 
is tanúként, aki eskü alatt azt vallotta, hogy 
a végrehajtást egy hélte! később közölíe 
édesanyjával. A bíróság özv. Giia Istvánnét 
sikkasztás vétsége cimén, az enyhítő körül­
mények figyelembe vételével két heti fog 
házra és egy évi hivatalvesztésre ítélte. A 
vádlott bűnösségének megállapítása miatt 
fellebbezett.

Bozó István mindszenti fö dmunka vá! 
lalkozó a következő vauiuu. a vaunai sze­
rint 1926. julius 22-én éjszaka két ismeret­
ien társával ellopott hat zsák búzát a de- 
rekegyházi uradalomban. Kihallgatása során 
Bozó "kijelentette, hogy az egész feljelentést 
bosszúból tették ellene munkástársai, akik 
haragudtak reá, mert szigorúan bánt velük.
A kihallgatott tanuk vallomása alapján a bí­
róság nem látta bizonyítottnak, hogy az ura­
dalomban történt buzalopás egyik tettese 
valóban Bozó István volt. Miután a derek 
egyházi uradalom megbízottja sem kívánta a 
vádlott megbüntetését, a törvényszék a Bozó |
elleni eljárást megszüntette. . ,

Egy Rákóczi János nevű földmunkás
több társával munkáscsoportot alakított s az
Armenlesitő Társulatnál dolgoztak. Rákőcz a 
csoport részére felvett bérből - a vád,rat 
szerint — 618 ezer koronát elsikkasztott 
munkástársainak azt mondta, hogy kevesebb 
fizetést vett fel részükre. A törvényszék a 
beismerésben lévő vádlottat sikkasztás vét­
sége cimén négy hónapi fogházbüntetésre, 
egy évi hivatalvesztésre és politikai jogainak 
ugyanennyi időre való felfüggesztésére ítélte 
kötelezte továbbá a társainak okozott kár

^Pdfujost azzal vádolta meg az 
ügyészség hogv több juhbőrt ellopott Lázár
ísK teményíereskedőtől. A
két hónapi fogházzal és egy évi hivata vesz 
léssel büntette meg a vádlottat.____________

a
„ALBUS“ha kezét „ALBUS“ kézmosószappannal mossák ? Mert az 

kézmosószappan a legfinomabb anyagból készül és teljesen • neutrális 
lévén, a bőrre kellemesen hat, finom tapintású, jól habzik, kelle­

mes szaga van. Pótolja a drága pipere szappanokat!

Mossa kezét kizárólag „ALBUS“ kézmosószappannal 1
Kérje boltokban! * Mindenütt kapható!

Testvérei! véres leszámolása 
a tömörkényi országúton.

Megdöbbentő gyilkossági kísérlet szin­
tere volt a minap a Csongrád melletti Tö­
mörkény község, ahol egy fiatal gazda meg 
akarta gyilkolni testvérbáiyját. A merénylet 
áldozatát felmetszett hassal vitték be Cson- 
grádra, ahol nyomban műtétet végeztek rajta. 
A szerencsétlen ember állapota azonban még 
mindig válságos.

Tömörkényen jól ismerik Bánfi Jánost 
és öccsét Dezsőt, akik évek óta haragban
VrtiuiaK. a impuauuii uvvsc icmyajo iiieuv.il
hajtatott el Bánfi János, amikor az országút 
mellől a kocsijához ugrott Bánfi Dezső és 
vasvillával háromszor fejbevágfa bátyját. A 
lovak közben elragadták a kocsit és maguk­
kal ragadták a szerencsétlen embert akinek
lába beleakadt a gyeplőbe. Banfi Dezső a 
kocsi után szaladt és eközben is ütötte a 
tehetetlen embert. Amikor Banfi János véres 
fejjel ottmaradt az országúton, öccse térde 
közé kapta őt és zsebkésével hasba szu^a. 
Azután elrohant a csendőrségre, ahol önként 
jelentkezett és elmondta a családi dráma

előzménye. a ha;Aua| yjvódik.

1IÖI10 HEH MIHBEHFELÖL.

Fővárosból jött
_« £•*

1569

elsőrangú angol és francia 
varrónő jobb házakhoz ajánl­
kozik. Cim a kiadóhivatalban.

* Kedvezményes rézgAIic előleg^ be 
fizetés utolsó határnapja a szeszfőzdénél
április 6.

A hadikölcsön szegénysorsu károsult­
jai között évenként 4 millió pengőt oszt 
nak ki.Hatalmas tüntetésre készül az an­
gol, amerikai és japán hajóhad a kínai vi-

Megbicskázták Orosházán az egyik

iabda Kézműves kamara íöíáHUását köve­
telték az iparosok, országos nagygyűlésükön

Tizenkétezer magyar vándorol ki 
ebben az évben Kanadába.

A Hortobágy csak 100.000 pengőt jö­
vedelmez a debreceni házipénztárnak.

Mentesitik a fényűzés! adó alól a 
közszükségleti cikkeket.

Ford jövedelme percenként llő dol­
lár. egy buzgó statisztikus számításai szerint.

Felakasztotta magát egy gyulakeszi 
fö'dmüves, mert 4 millió korona megtakarí­
tón pénzét tekejátékon elveszítette.

ötvenkét féle pénz volt forgalomban 
az utolsó tizenhárom év alatt.

Eltörte a lábát Marek Emil bécsi 
mérnök, hogy megkaphassa a 4 milliárdos 
biztosítási összeget.

Feltaláita a mű-havat egy angol 
mérnök. __________ —

NAPIHIREK
TÁJÉKOZTATÓ

Szerda, árcius 30. Rórn. kath. és proreatáns
órakor. Hold kel: 4.49 órakor, nyugszik: 14.45 rakó:.

Időjárás: Átmenetileg száraz idő vár­
ható némi lehűléssel.

- Kormányzói kitüntetések. A kor- 
mányzó Cicái,icis Béla derekegyház,. Zappe 
Péter kiskundorozsmai és Molnár István 

. sándorfalvai vezető jegyzőket érdenJe'kJ;'1*' 
méréséül a IV. osztályú magyar érdemke- 
reszttel tüntette ki. A kitüntetettek részére 
Farkas Béla dr főispán ma, a megyegyülést 
megelőzően adja át az érdemkereszteket a 
vármegye dísztermében. A kitüntetési ünnep­
ség nyilvános.

- Gazdasági előadás. Wolszky
Győző gazdasági tanár április 10 én, vasár- 

! nap délelőtt 10 órakor a földhözjuttatottak 
részére gazdasági előadást tart.

— Lemondott Iparéról. Beniczky Fe­
renc, aki a Rákóczi Ferenc utca 37 számú 
házban lakik, géplakatos iparáról lemondott.

értesítés.
műhelyemet Kossuth utcza 
16. szám alatt a Bobray- 
hdz pincéiében megnyitottam
Mélyen leszállított áron vállalok

szobafestést
épület" és bútor mázolást
L-gujabb művészi kivitelű falmintáim 
megérkeztek. - Költségvetés díjtalan I 
N é. közönség szives pártfogását kerem

ienvves! Lalos
szobafestő és mázoló mester.

Lakása: IV Soós utca 19. szám.

Kossnth-ntca 8 sz.
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Takarékpénztár R.-T.
szentesi fiókja.

Ezelőtt Szentesvidéki és Központi Takarék

B Magyar Nemzeti Bank mellékhelpe

Elfogad betéteket, könyvecskére és 
folyószámlára. — Kölcsönöket folyósít. 

Külföldi átutalásokat esz özöl. 
Tőzsdei megbízásokat teljesít,

legelőnyösebb feltételek mellett.

Egy pengős heti-betétes
részjegyek jegyezhetők,

melyre kölcsönöket nyújt.

A Trieszti Általános Biztosító 
Társaság Főügynöksége.

— Felemeli* a lakáspénz il élmé­
nyeket. Egy miniszterelnökségi rendelet új­
ból szabályozza a közszolgálati alkalmazot­
tak, valamint nyugdíjasok és özvegyek la­
káspénzeit, ez év május l-iöl kezdve. Ezzel 
kapcsolatban a város főszámvevő arra kéri 
most a tanácsot, hogy a városi közigazgatási 
tisztviselők és egyéb alkalmazottak, valamin: 
a nyugdíjasok és özvegyi nyugdíjasok lakás­
pénz illetményét május 1 töl a rendelet ál­
tal megállapított összegben folyósítsa. Miután 
pedig a rendelet értelmében a'lakbérek emel­
kedést mutatnak, a számvevőség utasítást

— Nem tudnak fizetni... Az adó­
ügyi tanácsnok tegnapi jelentése a mull évi 
községi közmunkára vonatkozóan arról szá­
mol be, hogy a hátralékos váltság összegek 
behajtása a műit évben épugv, mint az idén 
is, az együttesen kezelt állami adóhátralé­
kok behajtásával egyszerré történik. A leg­
többen azonban, mondja a jelentés az adó­

Feuer Lajos
gabona és terménykereskedő 
Szentes, Rdkóczl-tér 32. sz.

Mindenféle 
terményt napi 

legmagasabb áron 
vásárol. Kitűnő 
kismalmi olcsó

korpát
állandóan raktá­

ron tart és viszont­
eladóknak árked­
vezményt nynjt.

Babonát tárolásra is elfogadok

soktó1 lefoglalt ingóságok, vagy állatállomá­
nyuk elárverezése esetén a rossz gazdasági 
viszonyok miatt teljesen fizetésképtelenek 
lennének, ami földmivelési szempontból is 
határozottan nagy kárt jelentene. Egyébiránt 
a behajthatatlan községi közmunka váltság 
összegek leírására vonatkozó kimutatások 
most készülnek.

— Országos vásár. Kisteleken ápri­
lis 9 én és 10 én tartják meg az országos 
vásárt., amelyre mindenféle állat felhajtható.

— Partrongáfók. Az Ár-nentesitö 
Társulat felhívta a városi gazdasági tanács­
nok figyelmét arra, hogy a Tisza partján 
4—500 méternyire a hajóállomástól délre, 
a túlsó pariról homokot átszállító egyének a 
folyó partját a vízfolyás mentén leásták és 
ott homokhordásra alkalmas feljárót építve, 
megrongálták a folyópartot. A partrongálást 
a gazdasági tanácsnok betiltotta és a part- 
rongálók ellen, akiknek neveit ismerik, meg­
indították az eljárást.

— A mozgószinház vigalmi adója. 
Lovag Prunk! János a rossz gazdasági vi­
szonyokra való hivatkozással, arra kérte a 
városi tanácsot, hogy a mozgószinháza be­
vételei után levonandó vigalmi adót havon­
ta fizethesse, 40 pengő összegben.

* Ma 21 napja, hogy a felsőpárii 
gőzmalom gazdát cserélt és már is megsok­
szorozódott az őriősök száma. Ennek magya- : 
rázaláu! meg kell állapítanunk, hogy a ma 
lom teljesen kifogástalan kenyérlisztet és 
nulláslisztet áhit elő, de azért is szívesen ; 
küldik a gabonát a felsőpárii malomba, mert 
10 százalékért őrölnek, 8 százalékért darál­
nak. A ma'omban a mai napiói kezdve sa- : 
ját őrlésű lisztet is árulnak. Fehér kenyér- : 
lisztet 5250, nullás lisztet 7000 koronáért 
adják kg ként. Nagyobb megrendelésnél a 
lisztet házhoz is szállítják. A búza ár váltó- | 
zásánál megfelelő arányban változik a liszt

— Uránia előadás lesz a Moziban 
április hó 4-én, hétfőn délután 4 órakor. 
Félhelyárak.

* Nem reklám, hanem valóság az, 
hogy a több, mini két évtized óta előnyö­
sen ismert Schwartz Antal divatáru üzleté­
ben, mint minden évben, úgy az idénre is 
már naponta érkeznek a legújabb férfi és 
női angol szövetek és mosó áru különleges­
ségek, melyek ízlésben és kifogástalan mi­
nőségben elsőrendtiek, az árak a mai viszo­
nyokhoz mérten mérsékeltek.

— Sok pénzt takarít meg, ha tavaszi és 
húsvéti ruhaszükségletét Sreger és Sváb di­
vatáruházában szerzi be. Közismert szolid és 
pontos kiszolgálás. Raktárunk dúsan felszerel­
ve. Női és férfi divatszövetek, gyapjú delé­
nek, selymek, elsőrendű mosó és vászonáruk. 
Nagy választék kész női ruhákból, kötények­
ből, fiú és leányka ruhákból, gyapjú és se­
lyem női kabátokból.

— Gyenge gyermekek erősítésére, a 
csontfejlődés előmozdítására legjobb cvórrv- 
szer a méz. '' 8J

— Búzáért 31.20 pengőt, vaevis 
390.000 koronát fizettek a szentesi ke 
reskedők a tegnapi napon.

TEIRESltáRY ÉS 
SZOLCSÉRYl

Szentes, Rákóczi-tér 4. szám. 
Telefon : 22. Telefon : 22.

Uj búzára zöld hitelt
folyósítunk.

Búzát és mindenféle terményt
a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Rorpn és mindenféle dara
állandóan a legolcsóbb napi áron 

kaphatók.

Mezőgazdasági és 
ingatlanjelzálng hfi [sünökben

díjtalan felvilágosítással szolgálunk.

Váltó, 35 éves

tőrlesztéses
és 5 éves kamatozó kötvény

kölcsönöket
a legelőnyösebb feltételek mellett közvetitek 

megbízóm .
a MAGYAR-OLASZ BANK rt. 
szegedi fiókintézete részére.
„ .. , Toffler Lázár
Kossuth-utca 2. sz. - (Toffler droguerla)

SPORT.
Vasárnap a déli kerület bajnoka, a 

Vasu'as SE és az Árpád SE mérték össze 
erejüket és annak dacára, hogy Babay és 
Gulyás a mérkőzés nagy részét lerágásuk 
miatt végig statisztálták, abszolút fölény mel­
lett az Árpád került ki 1 : 0 arányban győz­
tesen a végig szép és élvezetes küzdelem­
ből. Az Árpád csatársora mégis megerősi 
tésie szorul, hogy az a fölény, amelyet mér 
kőzésről mérkőzésre tanúsítanak, gólokban 
is kifejezésre juthasson, főleg a két összekötő 
helyére kell góíképes egyéneket beállítani. 
Jövő vasárnap nagy erőpróba elé kerül az 
Árpád, mert a legjobb formában levő Makói 
Torna Klub lesz az ellenfele. Ez a kerület 
legösszeszokottabb együttese, amely ellen a 
még most alakult Árpád, dacára egyénen­
kénti jó kvalitású játékosainak, csak legna­
gyobb tudásának latba vetésével győzhet.

A vasárnapi helyi hegemóniáért való 
küzdelemből a nagy vérveszteséget szenve­
dett SzTE került ki győztesen szép játék 
után. Bár 7 elsőcsapatbeli játékosát nélkü 
lözte, mégis jobb volt, mint az SzMTK 
Nem tudjuk okát lelni annak, hogy a már 
ötödik éve fennálló Munkás még ma nem 
tud többet, mint évekkel ezelőtt. Tréning 
hiánnyal nem iehef magyarázni a Csongrád 
AK elten elszenvedett katasztrófáiig veresé­
get és a legyengült SzTE elleni abszolu: 
gyenge játékot, ennek oka vagy a játékosok 
nem akarásában, vagy a hozzá nem értésé­
ben kereshető.

A mérkőzéseket rekord publikum nézte 
végig, beigazolódott azok állítása, a ik az' 
hirdették, hogy ha jó a csapat, akkor van 
publikum.

Trafikomban
ujbjl kapható mindenfajta

bélyeg és váltó
Tisztelettel kérem a közönség pártfogását

Szdnthay László.
Fefsőcsordajárási rakodóban egy fejős tt
henct vállalnék tej haszonért. Értekezni !eh< 
ugyanott 169

VÁSÁROLJON "flUTÓ-SYPHOn
Díjtalan bemutatás !

Krlsíó Rogy István
gyógyszertára Kossuth-tér

_________ Telefon 104.

* SZÓDáSÜVESETI
Bejelentések kéretnek:
«TiszmnEüTi»

!P*fl Kereskedelmi Válla 1st. 
_ FákVüt, Perenc-u. 44. Telefon 5A
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ért készít
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|abó, Hl' Si- 

Ernő-u. 1 sz. 
1380

legolcsóbban ’ 
I beszerezhetők 
1.11 Nyiri-kíz
(Dúl 3 sz. alatt 
I gyűrűkben és 

'iggűkben, női 
■ iar.cokban.
■elleti 111

FÖLDHITELT

legelőnyösebb feltételek mellett azonnal folyósít a
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Bejárat az ud- 
11 sz. 1513 

lanó János kép. 
la 26 szám. 1465 
|b minőségű bel­
lik, legfinomabb 
galaszkkban kap- 

ggógyszertára-
_____ 1603

Jobb mennyiség­
id szám alatt, 

lábatokat, kosz­
tat szerint koszit 

1620
I ticca 16 szám 

1626 
Ipi áron veszek 
110 sz. 1627 

1 derekak, vil- 
|beren.dezés Ra- 

1639 
Niegy legelső- 
Pb részletre is, 
Is Szergiusznal

_ _ _ _ _ 1641
ken. ke K i s - 

i Lidck Cicát
____ [681

! ház nád en- t? 
llebel a férni 

i 685

lesterétől

ftési Szövet­
házhelyhez

F‘őmozditá-á-
ptelben ki-

,ikik
PPtak és la- 
pnybeven. 
fa célúból 
|Ként a v.i. 
T helyis, gé- 
|!eneh meg, 

r jelentke-
r'h-tn

Telefon 5., 72. 77.

MOZI.
Csütörtökön 6 órakor mérsékelt, 8 óra­

kor rendes helyárakkal A fehér tigris ha­
talmas produkció, a bálnavadászok különös 
milliőjében, a végtelen tenger vizein lejátszódó 
mély emberi dráma, amelyben Irhn Burry- 
mo;e az angolok legnagyobb színésze játsza 
a főszerepet. Maga a film témája telve van 
; legizgaíöbb momentumokkal s a sziréna 
messzehangzó kiáltásával hirdeti, hogy ilyen 
zsánerű és sikerű filmben mostanában nem 
gyönyörködött a publikum. A nagyszabású 
filmregény női szerepét Maurice Gastello 
leánya, Dolore alakiíja. A viiágfilmet kiváló 
kisérő műsor követi.

Gyászruhák
— —— ——méh
minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár Áruházában
Kossuth-utca 8 szám.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

VAJDA ERNŐ.
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mivv.

Ms hó 28

É6yesi |mre
[Dniester.

1

FORTUHfl“ 
cfpődraház

Április hó 4-én Kossuth-tér 4 sz. alatt, 
Református egyház épületében

megnyílik.; 

Női kalapok
leszállított áron kiárusiltatnak

Ő7V. Domokos ílZibdlynéndl
Kossuth utca 12. szám alatt. 

Kalapdobozok, — üzlet berendezés 
darabonként is eladó k.

Angol Magyar Bank II. sz. bevásárló telepe

Tökmagot még mindég veszek
Uj búzára 
előleget adok
korpa, dara állandóan kapható

Bevá- QAUflj Kfocpf Baltira Jánoa-u, 20. 
sárló : DKlflUI JUőJbl, Szllrszabú magtár.

Olcsó árak! Szolid kiszolplcs!
Hoffmann Jakab és ?fa cég

divatáru üzletébe megérkeztek a

tapaszi újdonságok
a legdivatosabb

női kabátok, férfi- és 
fia-öltönyök és felöltők
bel- és külföldi legdivatosabb

szöveteit újdonságai,
delének, kartonok, kendők, el­
sőrendű vásznak és más

-áruk
♦ «MOT, VVTOiXWneiZIKá We

Maradék vásár minden déluián.

Hitelképes vevőinknek részlet­
fizetési kedvezményt nyújtunk

1557

Építkezési
és átalakítási munkákat
Kiss Károllyal csináltasson.

(Tóth József-utca 17 szám.) -
2K0t' Költségvetés dijta'anul.-

CZIPÖT OLCSÓN!JÓ
Lakcipők P 10.—
Drapp és szür­
ke Dőrcipők P. 18.—

Férfi, női cipők P 16.— 
Házicipők P 5.40 
Gyermek bőrcip. P 10-től

Schaefer M. cégnél gSSSSäM?
Tomaruhák és tornacipők speciális készítője.

Építtetők figyelmébe I
íUwaMWMMMRHi iw—»■>———

Elvál'alok mindenféle ácsmunkát, 
u. m. épülelmunkát, kerítés és 
nagykapuk sib készítését, va n 
mindenfé’e javi ási műnk vég­
zését a legjutányosabb ár mellen. 
Szives pártfogást kér:

3tinó dános
kép. ácsmester, Sáfrány M - utca 26

Kukoricaszár, haj, buzatörek, péva és egy 
permetező eladó Széchenyi-u 89 sz. a. 1677

Telefon 5., 72. 77.

Tisztelettel ériesitem a nagyérdemű kö­
zönséget, hogy a róm. ka'h. egyház 
épületében levő temetkezési iniézetemet

sirkőraktárrai
bővítettem ki. Temetéseket érc és 
különféle fakoporsókkal szolid ára­

kért rendezek.

Szabó Sdndor
temetkezési vállalkozó.

Tiszeletlel:

1585

Szenzációs a

Brüll áruház
- *"" ^ * X JL TT *

tavaszi angol 
férfi szövet vására.

Tekintse meg mindenki 
vételkényszer nélkül. 1261

Me. Cormick & Deering i H. C. Chicago USA

COHMICKa trahforoh hirálya!
Szentes és környékén 28 darab, 
Csonkamagyarországon 476 darab üzemben. 
Aratógépek. Fűkaszáink. LZigcreblyék,
Manilla 1 Alkatrészek I Manilla I

TIS7ÍIMFNT1'1 Gazdasági és Ipari 
,,I lUuHlilLll11 Kereskedelmi Vállalat.

Cégtulajdonos Lakos József.
Rákóczi F.-u, 44,Telefon 58,

Mélyen tisztelt megrendelőim 
szives tudomására hozom, hogy

a tavaszi mintagyöjteményem
megérkezett és úgy azokról va­
lamint hozotl szí vetekből a leg­
újabb divat szerint készítek

öltönyüket, felöltői és raglánf
jutányos árért.

Tisztelettel:

In okai Tóth János
1539 fériiszabó, 1. ler Szf:rszabó-u. 14.

QA Pengő megtaka- 
rítást jelent, ha

KEBÉKPÁBT
és alkatrészeket, gummikat

QAfj Ar üzletében vásárol»
O . ►. 1 OdllUUl Széchenyi-utca 57. 

Mindenféle férfi és női kerékpár egy évi 
részletre ii kapható.

v-v, ja
-V '*



Szentes, 1927 március 30
oldal.

ALF vLD! UJSAO

Építéshez és javí­
tásokhoz kőmentes mész friss port' 

lan mák
minden mennyiség­
ben házhoz szállítva.

Takarításhoz meszelők, ecsetek nagyválasztékban por o.aj és zo.wc k, 
kék minden színben, pa.dlómázok a legjobb minőségben, bútor-, 
mázok, színes és fekete kátrányok, per és gépolaj. mindennemű háztartási 
áruk a legolcsóbb napi áron. Kocsi festékek minden színben gyorsan KCsztim,k

cement
Pólya bajosnál
Nyíri köz. Telefon: 81.

Gazdák figyelmébe!
Ekét, boronát, vetőgépet, permetezőt, 
cséplőket, benzin, vagy gőzlokomobilo- 
kat, Fordson-traktort, ugyanazt, vagy 
még jobbat, megbízhatóbbat, mint ami­
lyet az ügynök ajánlott 0 mek besze-

Ér. Hangya Szövetkezet t"
Rendelje meg ott!

Mert nincs rá ügy 
nöki haszon és ki 

utazási költség ; mert nem utazunk nem 
keressük fel a megrendelőt autóval.
Hitelképes szövetkezeti tagoknak 
hosszabb fizetési, vagy részlet- 
fizetési kedvezményt nyújtunk!

Elsőrendű BUHBOHYB
vöröshagyma, savanyu-
háaaszta és déligyümőlcs
nagyban és kicsinyben állandóan 

legolcsóbban kapható:

Lngossyndl
a Zseni-házban, Kossuth-utca 11. 

1227

mEenviLT
a >Pet6Ii«-szdUoda téllkert- 
szerflen dtalakttott étterme.

(Caffe Restaurant)
Kitűnő konyha és italok, kis adag 
és menü-rendszerre bevezetve, a 

legfigyelmesebb kiszolgálással.

BUKTÁI 3ARGSI
hírneves zenekara minden este 8 
órától záróráig, vasár- és ünnep­
nap d. u. 3—6-ig hangversenyez.

Bankettek, zsurok rendezésére, 
lakodalmak megtartására a mai 
kor igényeinek megfelelő helyi­
ségek legmérsékeltebb ár mellett

A szentesi közönség szives pártfogását kéri:

Bazsik Antal
/endéglős.

Vízvezeték szerelést
fürdőszoba berendezést, fagymentes 
kútfők és levezető csővek szerelését, 
utcai vezetékek szerelését és javí­
tását jutányos áron készítem

iflstl molnár János
kútfúró és szerelőmesler I. Kisgörgős-utca 6.

Botor szflftséflíefét
legolcsóbban beszerezheti

i!|. TÖRÖK 3ÓZSEF
Rákóczf-tér 14. ez. a. bu'orraktárában, ahol 
épületmunkát is a legolcsóbban vállal. Ajtók, 
ablakok raktáron Ügyes tint tanulónak felvesz

Rongyot — mosottat kisebb-nagyobb 
mennyiségben' vesz lapunk kiadóhiva-

155'

Ha szüksége van tiszta szilva, ba'ack és

lekvárra. iós5rial szilvára,
tojá'os starhonyára és csemege paprikára,

vásárija scHULTZ-nál
Ha jó házi szappant akar főzni veg.en ugyanott

yalddi luWci szappan-szódát.

Bagi Imre Utóda
Kovdcs Imre

rahafestő üzlete Andrássy-u. 6 sz. alól

flndráss£~n. 16 sz. alá
helyezteti át.

Lelkiismeretesen végzett 
munka és jutányos árak.

A nagyérdemű közönség további szives 
támogatását kéri.

A Magyar—Olasz Bank megbízásából

törlesztéses kölcsönt
100 és 92 százalékos kifize­
téssel — továbbá 5 éves kö­
telezvény kölcsönt 9 és egy­
negyed százalékos kamattal
és váltó kölcsönt a legolcsóbb napi 

kamat mellett közvetitek

POZSORYI, Szent Anra-u. 12

Ploltn áruházban
nagy mennyiségű tavaszi áru érkezett, 
tavaszi kabátoknak való angol kelmék, külön­
féle szővetujdonságok, selymek, francia deli­
nek, kötött gyapjú és selyem-kabátok a leg­
divatosabb kivitelben. Férflszővetekben nagy 
választék. .Olcsóért jót adni“, ez a jelszava

a Plotm áruháznak.

Mindenki talál
ízlésének, igényének és pénzének megfelelő

férfi ruhaszövetet
nagy választékú tavaszi és nyári mintagyüjte- 
ményemben, amelyet kívánatra házhoz is kivi 
szék, levelezőlap meghívásra azonnal meg­
jelenek Tiszte'ettel:

Fazekas Sándor
térfiszabó, III, Zrinyi-utca 13 sz.

Épittetőh figyelmébe!
Legolcsóbban épit és átalakít 
bármilyen épületeket

PflPP BÉLA
képesített kőműves mester,
Vl.Sáfrány Mlhály-utca 24 szám 
Egy jó fiút tanulóna'i felvecz.

tala.

Szőke szikvizgpr
az elismert legjobb és legmagasabb 
fokú szódavizet és valódi mátria-ganözt 
gyártja IV. Soós-utca 5 szám : lati. 

10 üveg rendelést házhoz szállítok I!
Szives támogatást kér 

SZÓKF GÁSPÁR, szfkvizgyárus.

I ^

Békéden lévő
IRucsi és Szabó-íéle

motoros hengermalom 
egész nap őröl
A búzát teljesen kiőrli és liszt- 
készitményei a legkitűnőbb mi­
nőségűek — Búzát, bármily kis 
mennyiséget is megvesz. -- Kiváló 
minőségű kenyér és fehérlisz­
tet pedig úgy az igen tisztelt 
pékek, mint a magán fogyasztó 
közönségnek bármily nagymen­
nyiségben a legjutányosabb 
napi árban elad. Állandó raktár 
nagypillés korpából. — Szolid 
lelkiismeretes és előzékeny kiszol­
gálás. — Szives támogatást kér:

SZILÁGYI és BÁLINT bérlők.
1072

UZLET6MVBZÉS.
Van szerencsém a nagyérdemű közön­
ség szives tudomására hozni, hogy

mészáros- és hentesüzletemet
Klauzál- és Kossuth-utcaI 
sarokházba helyeztem át.

Főtörekvésem lesz mint eddig, úgy ez­
után is, hogy friss jó áruval, pontos, 
figyelmes kiszolgálással a nagyérdemű 
közönség rendelkezésére álljak. Miért 
is kérem továbbra is a nagyérdemű 

közönség szives támogatását. 
Kiváló tisztelettel :

TÖRÖK ALADÁR.
Telefon 143

Házépítő Szövetkezet
tervez, vállal, épit és átalakít 
mindenféle munkákat, ügyvezető

piti joos kép k6m <s
III. Páva-utca 3 szám.

ácsmester
1093

Ha jó szappant akar főzni
erős-szóda
szükségletét biza'ommal

Pól$a L ijósnál
• zerezze be, meri az elismert, hogy a 
legjobb szódát legolcsóbban adja

Háziszappant vesz!


